

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : MICROCENTRÍFUGA DE ALTA VELOCIDAD, FLOW P12**

Descripción : Centrífuga de alta velocidad de sobremesa para microtubos de 1,5/2 ml, con rotor cerrado de 12 posiciones y adaptadores incluidos para 0,2/0,5 ml. Alcanza hasta 15.000 rpm (15596 xg) con programación precisa de tiempo (1-999 min o modo continuo) y lectura clara en pantalla LCD retroiluminada. Incorpora motor sin escobillas libre de mantenimiento, detección automática de desequilibrio, tapa con cierre seguro y apertura automática al finalizar el ciclo. Funciona con bajo nivel de ruido (<60 dB), cuenta con interfaz intuitiva, memoria de último uso y puerto USB para registro o programación remota. Dimensiones: 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60Hz. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años. frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
CCAN-M12-001	modelo Flow P12	1
CCAN-A10-001	rotor para 2 tiras PCR	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION**Product name : HIGH-SPEED MICROCENTRIFUGE, FLOW P12**

Description : High-speed benchtop centrifuge for 1.5/2 ml microtubes, with a closed 12-position rotor and adapters included for 0.2/0.5 ml tubes. Reaches up to 15,000 rpm (15,596 xg) with precise time programming (1-999 min or continuous mode) and clear readout on a backlit LCD display. Equipped with a maintenance-free brushless motor, automatic imbalance detection, secure-locking lid, and auto-opening at the end of the run. Operates with low noise (<60 dB), features an intuitive interface, last-use memory, and USB port for data logging or remote programming. Dimensions: 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
CCAN-M12-001	model Flow P12	1
CCAN-A10-001	rotor for 2 PCR strips	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : MICROCENTRIFUGE DE HAUTE VITESSE, FLOW P12

Description : Microcentrifuge de paillasse haute vitesse pour microtubes de 1,5/2 ml, équipée d'un rotor à couvercle 12 positions et d'adaptateurs inclus pour 0,2/0,5 ml. Atteint jusqu'à 15.000 rpm (15.596 x g) avec programmation précise du temps (1 à 999 min ou mode continu) et affichage clair sur écran LCD rétroéclairé. Équipée d'un moteur sans balais sans entretien, détection automatique de déséquilibre, couvercle avec verrouillage automatique et ouverture en fin de cycle. Fonctionnement silencieux (<60 dB), avec interface intuitive, rappel du dernier programme utilisé et port USB pour enregistrement ou programmation à distance. Dimensions : 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie : 2 ans



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
CCAN-M12-001	modèle Flow P12	1
CCAN-A10-001	rotor pour 2 barrettes PCR	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : MICROCENTRIFUGA AD ALTA VELOCITÀ, FLOW P12

Descrizione : Centrifuga da banco ad alta velocità per microtubi da 1,5/2 ml, con rotore chiuso a 12 posizioni e adattatori inclusi per 0,2/0,5 ml. Raggiunge fino a 15.000 rpm (15.596 x g) con programmazione precisa del tempo (1-999 min o modalità continua) e display LCD retroilluminato per lettura chiara. Dotata di motore brushless senza necessità di manutenzione, rilevamento automatico dello squilibrio, coperchio con chiusura di sicurezza e apertura automatica al termine del ciclo. Funzionamento a basso rumore (<60 dB), con interfaccia intuitiva, memoria dell'ultimo programma utilizzato e porta USB per registrazione o programmazione remota. Dimensioni: 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
CCAN-M12-001	modello Flow P12	1
CCAN-A10-001	rotore per 2 strisce PCR	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : HOGE SNELHEID MICROCENTRIFUGE, FLOW P12

Beschrijving : Tafelmodel hogesnelheidscentrifuge voor microbuisjes van 1,5/2 ml, gesloten rotor met 12 posities en adapters voor 0,2/0,5 ml. Bereikt tot 15.000 rpm (15596 x g) met nauwkeurige tijdprogrammering (1-999 min of continue modus) en duidelijke aflezing op het LCD-scherm met achtergrondverlichting. Voorzien van een onderhoudsvrije, borstelloze motor, automatisch detectiemechanisme voor instabiliteit, deksel met veiligheidsvergrendeling en automatische opening aan het einde van de cyclus. Laag geluidsniveau (<60 dB) en een intuïtieve interface, geheugen voor laatste gebruik en USB-poort voor registratie of programmering op afstand. Afmetingen: 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 jaar



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	beschrijving	stuks per ref.
CCAN-M12-001	model Flow P12	1
CCAN-A10-001	rotor voor 2 PCR-strips	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : HOCHGESCHWINDIGKEITS-MIKROZENTRIFUGE, FLOW P12

Beschreibung : Hochgeschwindigkeits-Tischzentrifuge für 1,5/2-ml-Mikroröhrchen, mit geschlossenem 12-fach-Rotor und Adaptern für 0,2/0,5 ml. Erreicht bis zu 15.000 U/min (15596 x g) mit präziser Zeitprogrammierung (1-999 min oder Dauerbetrieb) und gut lesbarer Anzeige auf dem hintergrundbeleuchteten LCD-Display. Mit wartungsfreiem bürstenlosem Motor, automatischer Unwuchterkennung, sicher verschließbarem Deckel und automatischer Öffnung am Ende des Zyklus. Geringe Geräuschentwicklung (<60 dB), intuitive Benutzeroberfläche, Speicher für letzte Verwendung und USB-Anschluss für Protokollierung oder Fernprogrammierung. Abmessungen: 262 x 230 x 131 mm. 100-240 V / 50-60 Hz. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
CCAN-M12-001	Modell Flow P12	1
CCAN-A10-001	Rotor für 2 PCR-Streifen	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CCAN-M12-001	27,11	12,00	84211920	08434868118096
CCAN-A10-001	0,9	1,00	84219100	08434868118089

PRODUKTFOTO

